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EDITORIAL
Vážení čtenáři!

Volby jsou za námi a člověk by čekal 
zklidnění situace. V Mostě tomu tak ale 
není. Vření je patrné mezi voliči, kteří 
nejsou spokojeni s výsledky soutěžního 
klání stran a v internetových diskusích 
si nyní sypou popel na hlavu s tvrzením, 
že se spletli, kají se, že před volbami da
li přednost víkendovému pobytu v luzích 
a hájích, kde mají chalupy či chaty, či že 
je vyděsili billboardy a letáky s vyobraze
ním první náměstkyně primátora sápají
cí se po primátorském křesle atd. Všich
ni se ptají, co bude dál. Ve vyhrocené at
mosféře současného Mostu je odpověď 
jasná: nic dobrého čekat nelze.
Voliči se letos chovali tak, jako kdyby 
jim zástupci vzešlí přímo z lidu nebyli 
po chuti. Nově založené Sdružení LIT- 
VÍNOVÁCI, složené z předsedů domů, 
tedy lidí se zkušenostmi přímo z teré
nu, jež by pro zastupitelský sbor druhé
ho největšího města okresu byli velkým 
přínosem, má jen dva mandáty. Severo- 
češi Meziboří, kteří rovněž věřili ve vět
ší podporu ze strany voličstva, se jí rov
něž nedočkali. Suma sumárum lze tedy 
konstatovat, že jediný vysloveně „lidový“ 
subjekt -  sdružení LOMÁCI, rovněž no
váček -  se bude podílet na městské vlá
dě, a to jen díky výsledku povolebních 
jednání, neboť skutečný výsledek v po
době počtu mandátů nebyl ani v tom
to případě nikterak oslnivý. V Lomu ale 
nemá SBD Krušnohor ani jeden dům ve 
své správě, tudíž ani zpravodaj nemá ve 
městě své čtenáře.
Zatímco Sdružení Mostečané Mostu se 
po celou dobu volební kampaně chova
lo slušně, nikoho nenapadalo, jen propa
govalo svůj volební program, od konku
rence inkasovalo jednu ránu za druhou. 
Inu, slušnost se nevyplácí, jak konstatu
je autor rozsáhlého článku. Krutá život
ní pravda.
Vypadá to, jako kdyby slušných lidí ubý
valo. Jedním z nich byl zakladatel mos
teckého hospiců, svého času ojedinělé
ho zařízení. Zakladatel zemřel, ale na
štěstí se dosluhující mostecké zastupi
telstvo zachovalo seriózně a schválilo 
jako projev úcty vůči zemřelému instala
ci pamětní desky v upomínku na slušné
ho člověka pro další generace.
Někomu život končí, jinému zase začíná. 
Radost mají v Softexu -  u stálého part
nera Krušnohoru v oblasti rozvíjení Cen
trální informační sítě (CIS). Ve firmě se 
narodilo miminko, jmenuje se KUKI TV. 
Tak ať se mu daří!
Alespoň tak, jako Černým andělům a Bi
vojům. Pro soupeře jsou černou můrou. 
Nechtějí je nechávat vyhrávat, a tak Čer
ní andělé a Bivojové jsou na čele tabulek 
svých soutěží. Jsou příkladem i nám, ne
sportovcům. Říká se přece, že ve zdra
vém těle je zdravý duch. Snad se ten už 
konečně projeví ve snížení napnutosti 
povolební atmosféry.
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